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議　事　日　程
	日程第１
	会議録署名委員の指名について

	日程第２
	会期の決定について

	日程第３
	平成27年度第10回（定例会）東かがわ市教育委員会会議録の承認について

	日程第４
	教育長報告

	日程第５
	報告　第１号　特別支援教育支援員の採用者について

	日程第６
	報告　第２号　外国語活動支援員の採用者について

	日程第７
	報告　第３号　平成27年度全国学力・学習状況調査について


【議　事　内　容】
	　
	　
	　
	　
	　
	　
	　
	　


（午後　１時２８分　開会）
■日程第１　会議録署名委員の指名について
　教育長が、本会議の会議規則第６条の規定に基づき、竹田教育長と委員の中から１名、向山委員を指名。
■日程第２　会期の決定について

　

教育長から、本会議の会期について１日でよいか意見を求める。
<質疑>
○　委員　　　　　１日で了承。
■日程第３　平成２７年度第１０回（定例会）東かがわ市教育委員会会議録の承認について
　学校教育課長から会議録の公表について説明。
<質疑>
○　特になし。
■日程第４　教育長報告

　竹田教育長から、９月（８月２６日から９月２５日）に出席した行事等について報告。
　また、今後の予定について報告し、質疑を求める。

<質疑>
○　山本委員　　　教育長から冒頭ありました善通寺の件を新聞記事で見て、この関係について、東かがわ市教育委員会として話し合いを持って議論するということは、必要ないのでしょうか。
○　学校教育課長　事務局としましては、10月8日にあります市内校長会で周知する予定です。10月15日には、緊急の県内校長会を開催するという連絡がきたところで、そのあたりを徹底をしていきたいと思っています。今回のことについて事務局から直接各学校に調査はしませんけれども、市内校長会で周知したいと考えております。
○　山本委員　　　委員の中では、話し合いを持つ必要はないですか。
○　吉田委員　　　細かいことまではする必要はないと思いますが、山本委員さんが言ったように、大きな事件があったときに、公的な場ではなくても、集まって意見を交換したりするのは、これから必要だと思います。教育長一人の判断で難しいことは、教育委員に気軽に声をかけていただきたいと思います。事前に意思を統一しておくことが大事だと思います。
○　山本委員　　　ぜひそうしていただいたらいいと思います。
○　教育長　　　　それでは、必要に応じて正式な教育委員会ではなく、意見交換会をもつということで進めたいと思います。
■日程第５　報告　第１号　特別支援教育支援員の採用者について
　学校教育課・原主事から採用者について説明。

<質疑>
○　教育長　　　　三本松小学校の運営は順調ですか。
○　久保課長　　　はい、今のところ順調です。課題は、語学のコミュニケーションが難しいということで、李さんを配属していますが、子ども同士のコミュニケーションが取れるようになったり、授業がわかるようになった時点では、通常どおりに変える必要があると考えております。
○　吉田委員　　　全然しゃべることはできないのですか。
○　学校教育課長　はい、全くしゃべることはできません。タブレットを使ってコミュニケーションをとる形もとっています。
○　吉田委員　　　しばらくこちらにいるのですか。

○　学校教育課長　今のところ期間は未定です。
■日程第６　報告　第２号　外国語活動支援員の採用者について

　学校教育課・原主事が採用者について説明。
<質疑>
○　吉田委員　　　３人の先生の出身国を教えてください。

○　学校教育課長　ジョンさんと鈴木マーガレットさんは、アメリカです。アティリオさんは、アルゼンチン生まれで、オランダ育ちです。
　　　　　　　　　それと９月１４日に保護者説明会をしまして、その後参加申込をいただきまして、取りまとめた人数が合計１２３名です。かなり多くの方が説明会にも出席いただきまして関心度が高いなあと感じております。３０日にもう一度研修会を予定しておりまして、調整を行い１０月１９日から実施のはこびで順調に計画は進んでおります。

○　向山委員　　　怪我をしたときの態勢はどうなっていますか。
○　学校教育課長　日本スポーツ振興センターの保険の適用で、学校での課外活動の一貫で土曜日授業運営事業と同じ位置付けで運用したいと考えております。
■　日程第７　報告　第３号　平成２７年度全国学力・学習状況調査について
　学校教育課・岸本主任指導主事から平成２７年度全国学力・学習状況調査について説明。
<質疑>
○　大久保委員　　具体的な問題を出して説明いただいたので、よく分かりました。これらを分析していただいたら現場の先生も助かるのではないかなあとおもいました。

○　吉田委員　　　ゲーム、テレビを見る時間は平均に比べると、東かがわ市はしている時間が少ないですが、学習時間も少ないですね。昨年よりは、よくなっているのですか。
○　岸本主事　　　中学校は、よくなっています。

○　吉田委員　　　ここ５年ぐらいはどうですか。

○　岸本主事　　　過去５年の分析はできていないので、やってみたいと思います。

○　吉田委員　　　少し長いスパンで見た方が傾向がわかると思います。

　　　　　　　　　生活習慣はどうですか。

· 岸本主事　　　良くなってきています。特に中学生は、かなり良くなっています。

· 向山委員　　　毎年行っているので、中学校としては小学校のデータが欲しいと思いま
す。データがあれば教員も授業等で意識した指導ができると思います。
また保護者には学校でできない部分を協力してもらいたいと思います。
· 山本委員　　　県の調査結果は、全国に比べて国語のAもBも算数のBもかなりいい

　　　　　　ですね。東かがわ市はそれより低いので、課題と対策を示していますが、
　　これを確実にやって具体的に進めていくことが一つの対策ですね。
· 教育長　　　　簡単にすぐに成果が出る手立てがないので、家庭学習、個別指導、読書

等をして、学校で分析をして少しでも改善ができたらいいと思います。

· 吉田委員　　　例えば家庭学習の時間を、放課後児童クラブでするのは、いけないので

しょうか。
· 教育長　　　　主旨は預かりということになっています。

· 吉田委員　　　主旨はそうなっていますが、低学年のときに勉強する習慣をつけるのも

大事なことだと思います。

· 久保課長　　　宿題は実際にやっています。

· 教育長　　　　主旨は違いますが、勉強をする習慣づけはいると思います。

· 大久保委員　　対策に書いていますが、新聞を読む習慣をつけさせたいとありますが、

最近は家庭でも新聞を購読することが減っている。中学生であれば普通
の新聞でも読みますが、小学生であれば小学生新聞を目にふれることろ
に置いておくことで、読解力がつくと思います。
· 久保課長　　　今までお話いただいたものを、例えば放課後児童クラブの中の活動に取

り入れる等を子育て支援課に提案していきたいと思います。

· 教育長　　　　いろいろ出た意見、新聞・読書活動についてまた校長会で説明をお願い
することと、具体的な解決方法については今後も検討していくというこ

とでよろしくお願いいたします。
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